
M  E  S  T  O     P  O L  T  Á  R  
Mestský úrad Poltár  

   Železničná 489/1, Poltár  987 01  

 

 

Z á p i s n i c a  

Zo zasadnutia Krízového štábu mesta Poltár  

konaného dňa 2. 3. 2021  

Prítomní: podľa prezenčnej listiny  

 

Program:  

  

1. Otvorenie  

2. Informácie o šírení koronavírusu, opatrenia ústredného krízového štábu 

3. Diskusia  

4. Záver  

  

  

1. INFORMÁCIA O ŠÍRENÍ KORONAVÍRUSU  

  

Vláda Slovenskej republiky na svojom zasadnutí dňa 24.2.2021 schválila v súlade s Alert 

systémom pre monitorovanie vývoja epidémie a prijímanie protiepidemických opatrení v 

závislosti od intenzity šírenia SARS-CoV-2 (ďalej len „COVID AUTOMAT“) s účinnosťou 

od 1. marca 2021 rozdelenie okresov podľa aktuálnej rizikovosti s ohľadom na šírenie 

ochorenia COVID-19. Okres Poltár sa od zaradil do III. stupňa varovania COVID 

AUTOMATu to znamená, že sa nachádzame v bordovej farbe spolu s ďalšími 52 okresmi. 

Testovanie v meste Poltár je v súčasnosti zabezpečené v súčinnosti OS SR a testuje sa počas 

pracovných dní v čase od 8.00 hod. do 19.00 hod. Kľúčovú úlohu v zabráneniu šírenia nákazy 

zohráva striktné dodržiavanie protipandemických opatrení, najmä nosenia ochranných rúšok 

a respirátorov, dodržiavane zákazu vychádzania a eliminovanie sociálnych kontaktov 

s ďalšími osobami. Je potrebné vo zvýšenej miere dbať na základné hygienické opatrenia 

doma, v exteriéri i na pracovisku. Ochorenie COVID-19 môže prenášať i človek, ktorý nemá 

príznaky.  

V súlade s čl. 5 ods. 1 ústavného zákona č. 227/2002 Z. z. o bezpečnosti štátu v čase vojny, 

vojnového stavu, výnimočného stavu a núdzového stavu v znení neskorších predpisov dňom 

platí na Slovensku naďalej núdzový stav.   



 
 



  

2. NAJNOVŠIE ZMENY V OPATRENIACH ÚSTREDNÉHO KRÍZOVÉHO 

ŠTÁBU SR V SKRATKE: 

 

Od 8. februára 2021 platí  COVID automat, okresy na Slovensku sú rozdelené a pravidelne 

aktualizované podľa rizikovosti na 4. stupne varovania, zamestnanci a podnikatelia, ktorí 

nemôžu vykonávať prácu z domu, sa musia preukazovať negatívnym testom na ochorenie 

COVID-19 v okresoch: 

 vo IV. a III. stupni varovania – testom nie starším ako 7 dní, 

 v II. stupni varovania – testom nie starším ako 14 dní, 

 v I. stupni varovania – testom nie starším ako 21 dní. 

 

Od 3. marca 2021 sa sprísňujú opatrenia prijaté ústredným krízovým štábom zákaz vychádzania 

bude platiť  v čase od 05.00 do 20:00 hodiny nasledujúceho dňa, do odvolania, pričom toto 

obmedzenie sa nevzťahuje na cestu:  

 

 do zamestnania, škôl (materská škola, 1. stupeň škôl) – potrebné potvrdenie od 

zamestnávateľa, kde bude uvedený pracovný čas aj miesto výkonu práce, 

 obstaranie nevyhnutných životných potrieb - nákup potravín, liekov, zdravotníckych 

prostriedkov a pomôcok, drogérie, krmív pre zvieratá, potreby pre zabezpečenie 

starostlivosti o zvieratá aj deti, doplnenie pohonných hmôt, 

 výdajné miesta e-shopov a iných obchodov, 

 do zdravotníckeho zariadenia na účel neodkladnej zdravotnej starostlivosti alebo 

plánovanú zdravotnú starostlivosť, 

 preventívna prehliadka, 

 cesta na PCR alebo antigénový test, 

 pohreb, 

 starostlivosť o blízku osobu alebo príbuzného, 

 venčenie možné do 1000 m od bydliska, 

 dostavenie pred orgán činný v trestnom konaní v súvislosti s výkonom v trestnom konaní, 

Platí zákaz vychádzania mimo okresu, zvýšené budú kontroly protiepidemiologických opatrení 

príslušníkmi mestských polícií a obecných polícií. Výnimka, ktorá povoľuje COVID-pozitívnym 

osobám vychádzať z domu na akýkoľvek účel (vrátane vstupu do predajní), okrem odôvodnenej 

návštevy lekára a lekárne, je zrušená. 

Od 8. marca sú povinné respirátory FFP2 v obchodoch a MHD, od 15. marca  následne vo 

všetkých interiéroch. 

3. INFORMÁCIA PRE OBČANOV 

 

Mestský úrad v Poltári bude naďalej fungovať v obmedzenom režime. Odporúča sa využívať 

najmä emailovú mesto@poltar.sk a telefonickú komunikáciu 047/430 84 12 (podateľňa). 

 

Občania môžu prednostne  pracovníkov mestského úradu kontaktovať telefonicky alebo 

mailom.  

 

Kontakty: 

podateľňa          047 430 84 12   marta.kupcekova@poltar.sk                                                                                            

matrika            047 430 84 13   luba.salkova@poltar.sk  

mailto:mesto@poltar.sk


pokladňa           047 430 84 18   andrea.wiednerova@poltar.sk 

 

Kontakty sú k dispozícii na www.poltar.sk v časti mestský úrad/kontakt 

 

Mestská knižnica 

 

Mestská knižnica bude pre verejnosť v čase od 3. marca 2021 pre verejnosť zatvorená. 

 

 

4. ŠKOLY V MESTE 

 

Fungovanie škôl bude pokračovať prezenčnou formou len pre deti prvého stupňa a deti 

materských škôl, ktorých rodičia musia chodiť do práce. Povaha ich práce neumožňuje 

pracovať z domu – home office. Je povinnosť rodiča preukázať sa testom nie starším ako 7 dní. 

 

5. PRIJATÉ OPATRENIA  

 

Na základe príkazu primátorky mesta vzniklo miesto riadenia záchranných prác v budove 

Mestského úradu, Železničná 489/1, Poltár. 

 

Úprava úradných hodín 

Mestský úrad Poltár a rozpočtové organizácie v meste budú mať upravené úradné hodiny. Pred 

možnou návštevou je potrebné kontaktovať zamestnancov úradu najmä mailom alebo telefonicky 

na telefónnych číslach uvedených tu https://www.poltar.sk/mestsky-urad/kontakt/ a dohodnúť si 

čas nevyhnutnej návštevy mestského úradu. 

V súlade s prijatými opatreniami sú úradne hodiny na mestskom úrade pre verejnosť zrušené, 

vybavujú sa jedine pohreby a nevyhnutná agenda matriky.  

 

Nákupy seniorom, ZŤP občanom a ľuďom v karanténe 

Mestská samospráva v súvislosti so šírením vírusu COVID 19 poskytne osamelým dôchodcom, 

ťažko zdravotne postihnutým a ľudom v karanténe bezplatnú službu nákupu a donášky 

základných potravín, drogérie a liekov prostredníctvom zamestnancov komunitného centra, 

ktorí majú služobný preukaz. Vyčlenené finančné prostriedky budú slúžiť ako zálohová platba, 

ktorá sa následne vyúčtuje na základe pokladničného bloku po doručení nákupu. Prosíme 

občanov nášho mesta, aby o tejto možnosti upovedomili svojich známych a susedov, teda ľudí, 

ktorí by mohli potrebovať túto službu.  

 

V prípade dopytu o túto službu kontaktujte komunitné centrum na tel. čísle 0948 584 500. 

 

 

Odberové miesto a testovanie AG-SARS-COV2 

 

Testovanie bude od 3. marca 2021 povinné vo všetkých okresoch každých 7 dní 

Zabezpečiť odberné miesto na vykonávanie antigénových testov v areáli TJ Sklotatran Poltár, 

zabezpečiť personálne obsadenie a materiálno-technické vybavenie MOMky. 

 

Nákup ochranných a dezinfekčných prostriedkov 

Nakúpiť osobné ochranné prostriedky (respirátor, ochranný oblek, návleky na obuv, 

jednorazové rukavice), dezinfekčné prostriedky (vnútorné priestory, verejné priestranstvá) 

http://www.poltar.sk/
https://www.poltar.sk/mestsky-urad/kontakt/


a hygienické potreby (jednorazové utierky, dezinfekčné stojany, dezinfekčné mydlá) na 

zabezpečenie odberových tímov na mobilných odberových miestach.  

 

 

Dezinfekcia verejných priestranstiev 

Zabezpečujú Dobrovoľní hasiči. DHZ Poltár tiež zabezpečuje pravidelnú dezinfekciu odberových 

miest po ich uzatvorení (denne o 19.00 hod.). 

 

Uzatvorenie detských ihrísk v meste 

Detské ihriská v meste zostávajú naďalej uzatvorené. 

 

Polícia vykonáva pravidelné kontroly ihrísk na sídlisku, ihriská v areáli TJ Sklotatran Poltár 

a priestranstvá, kde dochádza vo zvýšenej miere k stretnutiam mládeže a tým sú porušované 

aktuálne prijaté protiepidemické opatrenia. 

 

Pravidelné informovanie verejnosti ohľadom prijatých opatrení  

mestský rozhlas, úradné tabule, oficiálna stránka mesta Poltár www.poltar.sk a FB.  

 

Najúčinnejšou ochranou pred šírením nákazy je prevencia a zodpovedné správanie  

obyvateľov. Mestský krízový štáb v spolupráci s MOPS bude monitorovať dodržiavanie  

nariadení vydaných mestom, ako aj nariadení centrálneho Krízového štábu SR. Situáciu 

budeme aj naďalej monitorovať.  Aktuálne informácie budeme pravidelne zverejňovať na 

oficiálnej internetovej stránke mesta, informačných tabuliach a prostredníctvom mestského 

rozhlasu.  

 

6. ZÁVER 

 

Ukončenie zasadnutia krízového štábu 

 

Zapísala: Ing. Andrea Wiednerová 

V Poltári 2. marca 2021 

http://www.poltar.sk/

